Questions de cours : (3 pts) ‘-?:r!." 2

.‘.-.
a) Donne [n formule de le coefficient de corrélation d'une série statistique double r =.......... 4"'
b) Si r* = | On dit quoi sur I"ajustement affine 7 \ )
¢) Sl I'njustement affine ne se justific pas , Quelle est I'angle entre les deux droltes D et D' 7 \

||F
Exervice N°0] : (7 pts) E?; -
Les mesures du nombre X de jours de pluie ¢t de la hautsur Y (en mm) de pluie tous les § ans entre 1960 et 1995

sont récapitulées dans le tableau suivant.

| Année | 1960 | 1965 1970 1975 | 1980 | 1985 | 1990 [ 1995
'Elt___ 198 | 196 [169 (164 |170 | 163 149 162
739 |880 |631 [6s8 690 [501 [501 [670 -"“{-"x

1) R'cpréunmgmpbiqmmmlu nuage de points. e —

b) Calculer le coefficient de corrélation. —— i T‘:

€) Y o-t-1l une relstion de liaison entre les variables X &t Y 7 b@ c’%\
“:" .
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Exercice N°02 : (3 pts) i;/? 'r }14_7
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!‘.:miuﬁ';u (2.5 pts) 0 ’fl { *"‘-‘:;‘*-x\
Combien existe-il de grilles de mots croisées 10 X 12 2 2 -
Exercice N°04 : (4.5 pu)"f;f )/ th ( ;‘?ghxz}— 21

Un dé est jeté 3 fois successivernent ot les résultats des 3 expériences sont tous différents. VAR =,
Quelle est la Probabilité qu'il y ait un as ?
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